
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

MISS ŠANTOVKA 2026: CHCEŠ SI SPLNIT SEN? JDI DO TOHO! 
CASTING UŽ 10. BŘEZNA 

 

 

Olomouc, 24. února – Termín castingu na adeptky titulu Miss Šantovka 2026 se 
rychle blíží. Výběr kandidátek do šestého ročníku oblíbené soutěže proběhne už 10. 
března. A dobrou zprávu máme i pro ty, které to nestihly předem: přihlášku bude 
možné podat také přímo na místě. 

Proč do toho jít? Miss Šantovka není jen přehlídkou krásy a talentu, ale především 
příležitostí posunout se dál. Soutěž finalistkám nabízí hodnotné ceny i možnost 
profesního růstu ve světě modelingu. To ostatně potvrzují i vítězky předchozích ročníků. 
Úspěch v Miss Šantovka může dívkám otevřít dveře k novým zkušenostem, inspirativním 
setkáním a cenným kontaktům v prostředí profesionálů. Soutěž zároveň propojuje svět 
módy, kultury a prestižních značek – a právě zkušenosti a kontakty získané v tomto 
prostředí mohou být do budoucna velkým kapitálem. 

Na vítězku i finalistky čekají kromě nehmotných benefitů také atraktivní ceny – například 
zapůjčení vozu, luxusní wellness pobyt, poukázky na nákupy v Galerii Šantovka a řada 
dalších exkluzivních odměn od partnerů soutěže. Velkým přínosem je také možnost 
prestižní spolupráce s Galerií Šantovka a pořádající agenturou, která může soutěžícím 
otevřít dveře do světa modelingu, eventů i médií. 



 
 
Casting Miss Šantovka 2026 proběhne 10. 3. 2026 v Premiere Cinemas v OC Galerie 
Šantovka od 12 hodin. Přihlásit se lze dvěma způsoby. Pořádající agentura Avenis Event 
doporučuje online registraci prostřednictvím přihlašovacího formuláře – dívky 
přihlášené online budou mít přednostní vstup na casting. Přihlášení bude možné také 
osobně přímo v den castingu na místě, a to v čase 12:00–12:30, do naplnění kapacity. 

Co zájemkyně čeká? Dívky projdou osobním pohovorem před odbornou porotou, která 
posoudí nejen jejich vzhled, ale také osobnost, vystupování a potenciál. Postupující 
semifinalistky se dozvědí své výsledky ještě v den castingu, aby mohly hned začít s 
přípravou na další fázi soutěže. 

Semifinále a finále Miss Šantovka 2026 proběhnou 9. a 10. května 2026. Ještě předtím 
čeká semifinalistky exkluzivní třídenní soustředění v hotelu Nutrend World, během nějž 
se budou věnovat profesionálním tréninkům – od práce před kamerou přes 
modelingovou chůzi až po přípravu na finálové vystoupení. Na přípravách se podílejí 
profesionální vizážisté, fotografové i mentoři, kteří pomohou zazářit nejen na pódiu, ale i 
v běžném životě. 

Online registrace: https://www.galeriesantovka.cz/akce/akce-centra/casting-miss-
santovka-2026/ 
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